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25-26 травня 2012 року в Кенії відбулася 
Дев’ята міжнародна медична конференція, 
організована  «Всесвітньою  мережею 
християн-лікарів». Вона проводилася у 
готелі «Сафарі Парк», місто Найробі, Кенія.  
Конференцію «Духовність і медицина» 

відвідало близько 400 лікарів та спеціалістів 
в області медицини з 37 країн світу. 25 
травня преподобний доктор Джерок Лі, 
засновник і голова правління ВМХЛ, у 
своєму посланні, яке транслювалося на 
екрані, звернувся до слухачів зі словами: 
«Сподіваюся, що завдяки Божим справам 
зцілення ви передаватимете Божу любов 
якомога більшій кількості душ». 
Президент ВМХЛ доктор Гілберт Че 

зробив  вступне  слово  і  розповів  про 
цілі та передумови створення ВМХЛ, а 
також про мрії лікарів-християн. Після 
цього у своїй вітальній промові доктор 
Зіппора Нґумі, голова Організаційного 
комітету конференції підкреслила роль 
християнських  лікарів ,  промовивши : 
«Місцеві мешканці відчувають труднощі у 
придбанні ліків навіть за наявності рецепту 
лікаря. Але коли лікар-християнин молиться 
за пацієнтів з вірою, вони також отримують 
віру і часто одужують».    
Доктор Естер Куян Чан, заступник голови 

Об’єднаної Церкви святості Ісуса Христа 
виступила з основною доповіддю. Вона 
пробудила в присутніх лікарях духовність, 
промовивши :  «Любити  Бога  означає 
виконувати Його заповіді. Якщо ваше життя 
сповнене святості, ви можете отримати 
благословення на цій землі так само як і на 
небі».   
На конференції було представлено вісім 

випадків божественного зцілення, які мали 
документальні підтвердження, чотири 
з  яких  здійснилися  завдяки  молитвам 

преподобного Джерок Лі, або після того, 
як на пацієнтів були покладені хустки, 
надіслані з інших країн, над якими він 
помолився.      
До к т о р  Джун  Су н  К і м ,  п е д і а т р 

Університетської лікарні міста Ульсан, 
представив декілька випадків поліпшення 
гостроти зору внаслідок божественних 
цілющих молитов, а доктор Чан Кю Ян, 
лікар-радіолог  розповів  про  випадок 
зцілення інвазивної протокової карциноми 
грудей.   
Кенійський лікар Едіт Опала розповіла 

про  зцілення  колишнього  суданського 
поліцейського, який страждав від паралічу 
нижніх кінцівок. Після молитви єпископа 
доктора Мійон-хо Чеон, голови Об’єднаної 
церкви святості Ісуса Христа в Африці, він 
підвівся з інвалідного візка і пішов. Доктор 
Брайан С. Йео представив випадок зцілення 
сестри Россарін з Таїланду, яка хворіла на 
системну червону волчанку і страждала 
від  побічних  ефектів  після  прийому 
ципрофлоксацину. Вона отримала зцілення 
після молитви доктора Джерок Лі в ефірі 
Джі Сі Ен ТіВі. 
Під  час  презентації  божественного 

зцілення без лікування присутні лікарі 
переступили  за  рамки  розуміння ,  які 
засновувалися на медичних знаннях, і були 
вражені всемогутньою силою Бога. 
Індійський лікар Брінда Венктраман 

розповіла  про  жінку,  яка  протягом  18 
років страждала від грижі хребта в області 
попереку. Вона отримала зцілення після 
молитви, і операція не була потрібна. 
Доктор Зіппора Нґумі представила випадок 
африканки, яка зцілилася після молитви 
пастора .  До  того  вона  не  могла  їсти  і 
рухатися, тому що на неї напав буйвіл і 
проколов їй рогом стегно. Доктор Еліо 

А. Корадін із Домініканської Республіки 
розповів про зцілення ендометриальної 
стромальної  саркоми  матки .  Доктор 
Армандо Пінеда-Велес із США розповів 
про випадок зцілення псевдомембранозного 
коліта.     
Після презентації випадків зцілення був 

наданий час для запитань та відповідей. 
Увагу аудиторії привернули люди, які на 
конференції особисто розповіли про свої 
випадки зцілення. Крім того, виступали 
особливі лектори, які дали можливість 
поєднати медицину і духовність.    
У своїй заключній промові доктор Міонго 

Чеон, єпископ Церкви святості Манмін 
в Найробі промовив: «Саме Боже Слово 
найбільше необхідно лікарям. Бо якщо 
вони знають Боже Слово, вони можуть 
проповідувати Євангеліє своїм батькам і 
молитися за них з вірою». 
Пастор  Василь  Вотович ,  керівник 

телевізійної компанії в США, промовив: 
«Щорічно  ми  проводимо  трансляцію 
конференції ВМХЛ. Глядачі охоче дивляться 
її. Я вірю, що значна кількість людей 
отримує спасіння, коли лікарі публічно 
проповідують Євангеліє і моляться за своїх 
пацієнтів під час медичного огляду».  
ВМХЛ ,  я к а  с т а л а  г о с п о д а р е м 

конференції, – це група лікарів-християн 
різних деномінацій, які знаходяться у 
Південній  Кореї .  ВМХЛ  –  це  лікарі-
християни ,  які  допомагають  людям , 
розвивають товариство і дружбу, з року в 
рік роблять неймовірний прогрес, щорічно 
організовують Міжнародні християнські 
медичні конференції, розповідають про 
божественні випадки зцілення і є основними 
доповідачами на тему обов’язків лікарів-
християн. Наступного року ВМХЛ планує 
провести конференцію в Мексиці.     

Дев’ята міжнародна християнська медична конференція ВМХЛ відбулася в Кенії, Африка. Її відвідало близько 400 лікарів та спеціалістів в області медицини з 37 країн світу. На конференції було 
представлено вісім випадків прояву справ живого Бога. Спеціальні лектори змусили присутніх ступити за рамки свого розуміння, які досі засновувалися на медичних знаннях, і насадили в них віру.  

1) Відео промова доктора Джерок Лі, 
засновника і голови ВМХЛ
2)  Учасники  конференці ї  з  радістю 
прославляють Бога
3 )  До к тор  З і п п ора  Нґ ум і ,  г ол о ва 
Організаційного комітету конференції
4) Президент ВМХЛ доктор Гілберт Че 
5) Виступ співаків групи «Кришталь» 
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«Коли ж кажемо, що маємо спільність із Ним, а ходимо в темряві, то неправду говоримо й правди не чинимо! 
Коли ж ходимо в світлі, як Сам Він у світлі, то маємо спільність один із одним, і кров Ісуса Христа, 

Його Сина, очищує нас від усякого гріха». (1 Послання Івана 1:6-7)

Ходити у світлі

Чи  можете  ви  з  упевненістю  сказати ,  що  маєте 
спілкування з Богом? «Спілкування» підтримується 
не однією людиною. Знати когось не означає, що ви 
спілкуєтеся або товаришуєте. Наприклад, громадяни 
країни добре знають свого президента або лідера. Чи це 
означає, що вони спілкуються з президентом? Незалежно 
від того, як добре вони знають його, якщо президент не 
знає їх, вони не можуть стверджувати, що товаришують 
або спілкуються з ним.  
Такий самий принцип працює у наших стосунках з 

Богом. Оскільки Бог може дати відповідь на будь-яке наше 
прохання, якщо ми маємо спілкування зі Всемогутнім 
Богом, нам в усьому ведеться добре, і наше життя 
благословенне.  

1. Хто має спілкування з Богом, Який є Світло
Кожна людина має різну глибину спілкування. Під 

час деяких стосунків вони можуть лише пізнавати один 
одного, дехто може вітатися. Інші настільки близькі, що 
діляться один з одним своїми секретами. Те саме можна 
сказати про стосунки з Богом. Коли Бог знає, довіряє і 
пізнає вас, тоді ви можете сказати, що маєте справжнє 
спілкування з Ним.    
В Біблії розповідається про Давида. Давид мав дуже 

міцні і близькі стосунки з Богом. Бог визнав Давида як 
чоловіка за серцем Своїм. Давид любив Бога, мав до 
Нього шанобливий страх і в усіх обставинах повністю 
покладався на Нього.  
Як  написано  у  2 Книзі  Самуїловій  5:19, Давид 

запитався ГОСПОДА, говорячи: «Чи виходити мені проти 
филистимлян? Чи даси їх у мою руку?» І ГОСПОДЬ 
відказав до Давида: «Виходь, бо справді дам филистимлян 
у руку твою!» 
У 2 Книзі Самуїловій 5:23-24 також написано: «І 

запитався Давид ГОСПОДА, а Він сказав: «Не виходь, – 
оточи їх позаду, і прийди до них від бальзамового ліска. 
І станеться, коли ти почуєш шелест кроку на верховіттях 
бальзамового ліска, тоді поспішися, бо то тоді вийшов 
ГОСПОДЬ перед тобою, щоб побити филистимський 
табір».
Бог ретельно розповів Давидові, що він має робити, 

щоби отримати перемогу. Якби ми мали такі стосунки з 
Богом, які мав Давид, тоді ми також могли би отримувати 
відповіді на всі свої прохання. Але якщо ви не отримуєте 
відповіді і благословення, при цьому називаючись Божими 
дітьми, ви повинні озирнутися на своє життя і подумати: 
«Чи дійсно я маю спілкування з Богом?»
Багато людей не здійснюють Боже Слово на практиці, 

але накопичують його як знання. Однак вони думають: «Я 
знаю Бога і маю стосунки з Ним». Чи вірна така думка? 
Звичайно, знати Боже Слово важливо, але важливіше діяти 
відповідно до нього. Лише якщо ми здійснюватимемо 
Боже Слово на практиці, ми зможемо отримати силу від 
Бога і швидко отримати відповіді на свої молитви.   
Щоби мати більш близькі взаємини з Богом, ми повинні 

обрізати своє серце. Припустимо є два члени церкви, один 
з яких старанно працює не обрізаючи своє серце, а інший 
працює вірно, обрізавши своє серце. Це абсолютно два 
різні випадки. Перший не змінює своє серце, але працює, 
покладаючись лише на своє завзяття і старанність. Тож він 
продовжує мати погане почуття, коли інші не визнають 
його. Він навіть думає про те, щоби перестати виконувати 
свої обов’язки, коли в його житті наступають труднощі.  
А другий член церкви чесно працює, обрізаючи своє 

серце. Він робить все можливе, щоби жити у мирі з усіма, 
навіть якщо вони роблять те, що не узгоджується з його 
розумінням. Навіть стикаючись з труднощами він виконує 
Божі справи, покладаючись на Бога і молячись.     

2. Ми повинні обрізати свої серця
Якщо ви маєте спілкування з Богом, Який є Світло, ви 

повинні досягти суду, милосердя і віри у своєму серці 
(Євангеліє від Матвія 23:23). Як написано в Євангелії від 
Матвія 23, Ісус докорив книжникам і фарисеям, оскільки 
вони не обрізали свої серця, хоча віддавали десятину 
повністю навіть із листя рослин. Тож що можна сказати 
про речі, які пов’язані з судом, милосердям і вірою?

 «Суд» означає позбавитися гріхів, виконувати Боже 
Слово і бути покірним Богові у вірі, «милосердя» – це 
виконання обов’язків, а «віра» означає стати учасниками 
божественної природи. Отже, щоби ходити у Світлі і мати 
спілкування з Богом, ми повинні освятитися обрізавши 
свої серця і досягти святості. 
Відповідно до того, наскільки ми обрізаємо своє серце, 

Бог відповість на нашу молитву і швидше благословить 
нас. Це свідоцтво наших стосунків з Богом. Якщо ми 
позбуваємося неправди і ходимо у Світлі, діючи відповідно 
до Слова, наше серце очищується. Якщо ми не виконуємо 
того, чого Бог не хоче, позбуваємося того, чого необхідно 
позбутися, здійснюємо на практиці істину, як Він наказує 
нам, і досягаємо її, тоді ми позбуваємося неправди. Процес 
позбавлення від всього мерзотного, що є у нашому серці, і 
сповнення істиною – це процес обрізання серця. 
Наприклад, Бог сказав нам не мати ненависті один до 

одного. Якщо ви позбавитеся ненависті, і наповните своє 

серце любов’ю, це означає, що ви обрізаєте своє серце. 
Незважаючи на те, що ви вже отримали Святого Духа, 
обрізання серця неможливо досягти швидко або з однієї 
спроби. Ви повинні продовжувати обрізати своє серце 
доки повністю не позбудетеся справ тіла і предметів 
тіла (гріховної природи). Спочатку ви повинні перестати 
чинити справи тіла (гріх, явлений у справах). Припустимо, 
ви вживаєте алкоголь і палите. Ви повинні кинути пити 
і палити. Або якщо ви маєте надто запальний характер і 
сперечаєтеся з усіма, ви повинні перестати це робити.  
Після того, як ви позбудетеся справ тіла, ви повинні 

відкинути все тілесне зі свого серця і думок. Все це не 
проявляється зовні, але якщо ви ще маєте ненависть, 
заздрість, злість, жадібність, егоїстичні мотиви і думки 
про перелюб, ви повинні викорінити це. Все це можливо 
зробити, якщо ви отримаєте допомогу Святого Духа, 
благодать і силу Бога завдяки огненній молитві і посту. 
Лише позбувшись всього тілесного, ви зможете мати 
більш близькі стосунки з Богом.   

 3. Ми можемо очиститися, ходячи у світлі
У 1 Посланні Івана 1:7 написано: «Коли ж ходимо в 

світлі, як Сам Він у світлі, то маємо спільність один із 
одним, і кров Ісуса Христа, Його Сина, очищує нас від 
усякого гріха». Коли ми діємо відповідно до Божого Слова, 
яке є істиною, ми можемо сказати, що маємо спілкування з 
Богом і стаємо Його справжніми дітьми. Тоді яким чином 
кров Ісуса, Його Сина, може очистити нас від усіх гріхів?   
Давайте розглянемо уривок з Євангелія від Івана 6:53-

54, де написано: «І сказав їм Ісус: Поправді, поправді кажу 
вам: Якщо ви споживати не будете тіла Сина Людського 
й пити не будете крови Його, то в собі ви не будете мати 
життя. Хто тіло Моє споживає та кров Мою п’є, той має 
вічне життя, і того воскрешу Я останнього дня».  
Тут «Син Людський» означає Ісуса. Його тіло означає 

Боже Слово, оскільки Слово стало тілом і Ісус прийшов 
на землю у тілі відповідно до Євангелія від Івана 1:14. 
Отже, споживати тіло Сина Людського означає зробити 
66 книжок Біблії своєю духовною їжею. Пити Його кров 
означає діяти відповідно до Божого Слова.  
Лише коли ми робимо Боже Слово своїм хлібом, 

біблійна істина може діяти в нас як поживна речовина, 
і гріховна природа зникає з нашого серця. Тоді ми 
можемо стати людьми істини. Такі люди мають право 
стверджувати, що мають стосунки з Богом. Завдяки таким 
стосункам ми можемо стати людьми духу, які ходять у 
Світлі.   
Світ забруднений гріхами і злом. Дуже важко знайти 

добро і любов у світі, оскільки він стає дуже темним у 
духовному плані. Наприкінці часу я сподіваюся, що ви 
старанно зробите Слово Боже духовним хлібом для своєї 
душі і здійснюватимете його на практиці. В ім’я Господа 
нашого Ісуса Христа я молюся про те, щоби роблячи 
так, ви мали ближчі стосунки з Богом і отримали багаті 
благословення від Нього.  

Старший пастор доктор Джерок Лі 

1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 

Адреса: 235-3, Ґуро-дон3, Ґуро-Ґу, Сеул, Корея (152-848)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
Вебсайт: www.manmin.org/english
Електронна пошта: manminministry@gmail.com
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Свідоцтва лікарів, Свідоцтва лікарів, 
які відчули силу Богаякі відчули силу Бога

25-26 травня 2012 року в Кенії відбулася Дев’ята 
міжнародна  медична  конференція ,  орган ізована 
«Всесвітньою мережею християн-лікарів». Конференцію 
«Духовність і медицина» відвідало близько 400 лікарів 
та спеціалістів в області медицини з 37 країн світу. 
Були представлені випадки божественного зцілення, 
проводилися лекції, які торкалися багатьох тем, таких як 
«Віра і лікування». Було також проведено дві презентації, 
про які ми розповімо нижче.  

На першій, другій і шостій Міжнародній християнській конференції я представив випадки про 
поперековий диск, кальцієвий тендиніт і запалення, грудний абсцес. Всі випадки мають одну спільну 
рису. Пацієнти не покладалися на медичну допомогу, але отримали зцілення з вірою в Бога завдяки 
могутній молитві. На цій конференції я представив випадок, коли пацієнтка зцілилася від раку без 
медичного лікування.     
У січні 2006 року дияконіса Інок Хан відчула затвердіння у правій груді. За результатами біопсії, яку 

зробили у квітні 2007 року, у жінки діагностували рак грудей. Аналіз показав, що вона має інвазивну 
протокову карциному розміром 2,17 см. Лікар порекомендував операцію, але пацієнтка бажала 
вилікуватися лише вірою. Вона не приймала ліки і не погоджувалася на операцію. З часом біль у 
правій груді став нестерпним, почалися простріли у праву руку. Слухаючи Боже Слово щотижня, жінка 
зрозуміла, що її гріхи були дуже серйозними, і щиро покаялася у гордовитості, ненависті, обуренні, 
поганих почуттях, докорах та ідолопоклонстві. Вона докладала всіх зусиль, щоби її серце стало добрим, 
таким, яке бажає бачити Бог і про що написано в Біблії. У 2009 році Інок Хан почала старанніше 
молитися після того, як уві сні почула від доктора Джерок Лі, що в неї увійшло світло сили.      

10 червня 2011 року на особливих зборах божественного зцілення жінка отримала молитву 
преподобного Джерок Лі. Затвердіння у правій груді потроху почало зменшуватися. Інок Хан  вже не 
відчувала болю у правій груді і в руці. 29 червня 2011 року її повторно обстежили у тій же лікарні. Рак 
грудей повністю зник. Виявили лише невеликий однорідний вузол.  
Щоби розповісти про цей випадок на конференції, я попросив Інок Хан отримати точний діагноз. 

Отже їй зробили біопсію, і результат показав відсутність пухлинних клітин. Вона мала лише фіброз 
тканини, який звичайно мають здорові жінки. Було зрозуміло, що рак груді було вилікувано повністю.   
Доктор Зіппора Нґумі, голова організаційного комітету після презентації випадку промовила: 

«Найдивовижніше було бачити представлений лікарем-радіологом правильний радіологічний матеріал 
та результати біопсії до та після зцілення». Випадок ретельно розглянули багато лікарів, тому що вони 
досі ніколи не бачили, щоби рак груді було вилікувано без медичного втручання, і вони навіть ніколи не 
читали дисертацію на цю тему.  

Дияконіса Інок Хан, яка 
зцілилася від раку грудей

2-сантиметрове новоутворення зникло

Ультрасонографія_ однорідний 
вузол розміром 2,17 см зник

Випадок, який 
представив доктор Чан 
Кю Ян Лікар-радіолог 

«Вражаючий випадок зцілення «Вражаючий випадок зцілення 
   від раку грудей без лікування»   від раку грудей без лікування»

Погіршення гостроти зору включає медичну сліпоту і серйозну втрату гостроти зору, таку як 0,3 
відсотки неозброєним оком. Саме внаслідок цього незчисленна кількість людей страждала від негараздів 
і болю як економічно, так і розумово. У звіті ВООЗ (Всесвітньої організації охорони здоров’я), 
зробленому у 2012 році сказано, що 281 мільйон людей страждає від погіршення гостроти зору, і 
основними причинами є короткозорість, далекозорість, астигматизм або порушення оптичної сили.     
Для статистичного аналізу було обрано і досліджено 38 медичних карток або посвідчень про гостроту 

зору до і після молитви. Дані показали, що значне покращення або повне відновлення зору могло бути 
досягнуто лише завдяки Божій силі. 
Диякон Джонвук Хем (чоловік 32 років) мав короткозорість і протягом останніх 16 років носив 

окуляри. Перед особливими божественними зборами зцілення він щиро покаявся у своїх минулих гріхах 
і 10 червня 2011 року отримав посередницьку молитву преподобного доктора Джерок Лі. Після цього 
він знову перевірив гостроту зору у лікарні. Його зір покращився, з 0,3 ставши 0,5 на правому оці, і з 0,9 
ставши 1,0 на лівому.    
Дияконіса Бокхі Кім (жінка 46 років) страждала на короткозорість і протягом 15 років носила 

окуляри. Часто вона відчувала труднощі, намагаючись розгледіти об’єкти на відстані. Але 17 червня 
2011 року вона отримала молитву доктора Лі. Вона відчула надзвичай жар в очах під час молитви, а 
після неї могла чітко бачити предмети. Вона перевірила свою гостроту зору знову, і виявилося, що вона 
поліпшилася з 0,4/0,2 до 0,8/0,8.  
Незважаючи на розвиток медицини, погіршення гостроти зору важко піддається лікуванню навіть 

за допомогою оперативного втручання та лікування медикаментами. Тож було дійсно дивовижно 
побачити випадки божественного зцілення, коли зір людей ставав нормальним завдяки Божій силі. Я 
був щасливий, збираючи матеріал про такі випадки і розповідаючи про них як лікар. Всю славу і подяку 
я віддаю за це Богові.      

Диякон Джонвук Хем (вгорі)
Дияконіса Бокхі Кім (внизу)

Випадок представив 
доктор Джун Сан Кім
Медичний коледж 
університету, місто 

Ульсан, Корея 

«Я був щасливий розповісти про випадок поліпшення «Я був щасливий розповісти про випадок поліпшення 
гостроти зору внаслідок божественного зцілення»гостроти зору внаслідок божественного зцілення»

ВХМ
Телефон: 82-70-8240-2075
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Електронна пошта: urimbook@hotmail.com
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Всесвітня мережа християн-лікарів
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                 Казахстан                   Казахстан  

«Я зустріла Бога, і Він направив мене на шлях «Я зустріла Бога, і Він направив мене на шлях 
благословення через Євангеліє святості!»благословення через Євангеліє святості!»

Пасторка Розель Махатаєва (Церква «Шлях Духа», Алмати, Казахстан) 

Моя  церква  знаходиться  в  міст і 
Алмати, Казахстан, і має дві церкви-
філії: в Байконурі і в Караганді. У своєму 
служінні я пережила багато труднощів і 
тому молилася про духовного наставника. 
У 2008 році мій друг, ізраїльський пастор 
Даніель  Розен ,  відвідав  Казахстан  і 
подарував мені DVD з фільмом «Сила 
Бога», в якому розповідається про могутнє 
служіння доктора Джерок Лі. Побачивши, 
як через доктора Джерок Лі проявляється 
дивовижна  сила  Бога  і  відбуваються 
біблійні знамення і дива, я була вражена 
і зворушена до глибини серця. Я зробила 
копії диску у роздала його всім своїм 
друзям, а також братам і сестрам за вірою.            
Я зрозуміла, що доктор Джерок Лі є 

той самий духовний наставник, якого я 
намагалася знайти. Його служіння було 
настільки дивовижним, що моє серце 
сповнилося  почуттів ,  які  неможливо 
описати. Пастор Даніель Розен розповів 
мені, що декілька десятків ізраїльських 
пасторів запросили доктора Джерок Лі 
до Ізраїлю для проведення закордонної 
кампанії. Почувши це, я дуже зраділа і з 
нетерпінням чекала на цю подію.     
Свідоцтво дивовижної Божої сили 

на  Міжнародному  міжкультурному 
фестивалі – 2009 в Єрусалимі  
У вересні 2009 року в Ізраїлі відбулася 

закордонна кампанія доктора Лі під назвою 
«Міжнародний міжкультурний фестиваль 
– 2009». Я поїхала на фестиваль разом 

із дев’ятьма членами церкви. Ми були 
розчулені від самого початку фестивалю, 
побачивши чудові яскраві виступи груп 
прославляння. Нас також зворушили 
проповіді  доктора  Джерок  Лі: «Бог-
Творець» і «Чому Ісус – наш єдиний 
Спаситель?» Велика кількість людей 
зцілилася  від  хвороб  через  молитву 
доктора Лі. Люди свідчили про своє 
зцілення, а ми були ще більше вражені 
цими могутніми справами Бога. Не лише 
дев’ять членів моєї церкви, які були 
присутніми на фестивалі, але й віруючі, 
які дивилися трансляцію цієї події на 
каналі «ТБН-Росія», отримали зцілення і 
прославили Бога.      
Двадцятирічний брат Марат зцілився від 

болі у спині, яка мучила його з дитинства. 
Шестидесятирічний  чоловік  Кунсулу 
отримав молитву над фотокарткою свого 
трирічного онука, який не міг ходити 

через  те ,  що  був  хворий  на  синдром 
Дауна. Після тієї молитви дитина почала 
самостійно ходити. Сестра Бікамаль, 56 
років, отримавши зцілення хронічного 
болю в області тазу, радісно танцювала, 
прославляючи Бога.    

47-річна пасторка Бібігуль, служителька 
церкви-філії в Караганді, страждала від 
пухлини в області грудей. Лікар відмовляв 
її від поїздки в Ізраїль і радив зробити 

операцію. Але пухлина зникла дякуючи 
молитві доктора Лі під час Міжнародного 
міжкультурного фестивалю в Єрусалимі. 
Повернувшись додому, жінка пройшла 
повторний огляд у лікарні, під час якого 
не було виявлено жодних новоутворень. 
Старша сестра пасторки Клара, 61 рік, 
зцілилася від герпесу на губах.   

4 0 -р ічний  брат  Нурбану  п ід  час 
перегляду трансляції фестивалю із Ізраїлю 
зцілився  від  синюшних  пухлин ,  які 
уразили його ноги. Він подзвонив сестрі 
Ширель, яка була особисто присутньою на 
фестивалі, і свідчив їй про своє зцілення. 
Таким чином, за допомогою мобільного 
телефону про його зцілення дізнався весь 
світ.  

22-річна  сетра  Маржан  із  Жейпака 
під час перегляду трансляції фестивалю 
по телебаченню зцілилася від нефриту 
(запалення нирок), від якого страждала 

з  дитинства ,  а  її  чоловік  брат  Айдос 
звільнився від болю у спині, який давно не 
залишав його. У їхньої 4-річної донечки 
Айгерім на голові був дерматит. Через цю 
хворобу на шкірі з’явилися гнійні рани, 
волосся випадало. Але вона зцілилася 
завдяки молитві без будь-якого медичного 
втручання, і зараз в неї чудове пишне 
волосся. Свідоцтва про зцілення текли 
потоком, і ми прославляли Бога.        

Зміни у житті і відповіді на молитви 
завдяки книжкам, радіотрансляціям та 
Інтернету 
Я  не  дуже  люблю  читати  книжки , 

але  книжки  доктора  Джерок  Лі  мені 
дуже подобаються. Вони допомагають 
мені зробити Боже Слово своїм хлібом. 
Я відчула сильне спонукання поділитися 
його книжками з іншими людьми. Ми мали 
лише кілька екземплярів, тому я зробила 
ксерокопії і роздала їх багатьом людям. 
Дізнавшись про нашу ситуацію, пастор 
Даніель Розен попросив Центральну Церкву 
Манмін надіслати нам книжки доктора 
Лі. Коли ми їх отримали, одразу ж почали 
читати, і намагалися застосувати прочитане 
на практиці у своєму житті. Згодом багато 
членів церкви відчули зцілення, отримали 
відповіді на молитви та благословення.    
Крім того, ми завантажили з веб-сайту 

Центральної Церкви Манмін аудіо записи 
з проповідями доктора Джерок Лі і купили 
МР3-плеєри, щоби їх слухати. 
Згодом більшість членів нашої церкви 

придбали МР3-плеєри, щоби слухати його 
проповіді, і почали розповідати про них 
багатьом братам і сестрам, які ходять в іншу 
церкву, але мають бажання слухати проповіді 
доктора  Джерок  Лі .  Завдяки  записам 
проповідей і молитов доктора Джерок 
Лі зцілився від застуди з ускладненнями 
старший Аскар, провідний співробітник 
астрономічної обсерваторії в місті Алмати. 
Зцілився брат Галимжан із Таджикістану, 
котрий страждав від гострого панкреатиту. 
Після того, як він отримав молитву, біль 
зникла.   
Канал «ТБН-Росія» транслює програми 

з проповідями доктора Джерок Лі щоранку 
о пів на четверту. Перед початку передачі 
ми будили один одного по телефону, щоби 
послухати Євангеліє святості, бо саме через 
Євангеліє святості ми зустріли Бога, Який 
вірно виконує Своє Слово.  
Ми за все дякуємо і славимо Бога, Який 

благословив нас знайомством з доктором 
Джерок Лі, який дійсно любить Бога, 
повністю присвячує себе Йому і служить 
Йому як наш духовний наставник.    

Члени церкви «Шлях Духу» міста Алмати та студенти Місіонерського учбового центру 
Манмін (МУЦМ) під час 29-ої учбової подорожі. 

У 2003 році під час катання на лижах з 
гір я ушкодила спину. Мені стало важко 
сидіти і лежати. Рентгенівські знімки 
показували  перелом  хребта  і  грижу 
міжхребцевого диску. Я спробувала різні 
ліки, але все було марно.    
У 2008 році пастор Даніель Розен дав 

мені подивитися диск «Сила Бога», в 
якому розповідалося про численні прояви 
сили Бога через доктора Джерок Лі. Я 

була глибоко вражена і почала навчатися в 
ізраїльській семінарії. У червні 2009 року 
я була на семінарі ізраїльських пасторів, 
який проводив доктор Джерок Лі, і слухала 
проповідь «Міра віри». Коли я отримала 
молитву доктора Лі, я відчула, як щось 
гаряче пробігло вздовж мого тіла від 
маківки до ніг, і моя спина вкрилася потом. 
Після того біль зник і відновився зір. Я 
змогла бачили без окулярів.    

П і с л я  з а в е ршенн я  од н о р і ч н о го 
теологічного навчання в Ізраїлі я повернулася 
в Казахстан, взявши з собою декілька книжок 
доктора Джерок Лі. Я провела семінар 
«Міра віри» для служителів церкви. Вони 
були глибоко зворушені. Багато членів 
церкви почали читати книжки доктора Лі і 
намагалися жити так, як там було написано. 
Вони відчули зміни у житті. Свідоцтва про 
зцілення і благословення текли потоком.  

 «Моя віра відродилася, і я зцілилася від грижі хребта»  «Моя віра відродилася, і я зцілилася від грижі хребта» 
Сестра Ширель (Церква «Шлях Духу», місто Алмати, Казахстан) 

Семінар  МУЦМ  (Міс іонерського 
учбового центру Манмін) в Казахстані. 
Сестра Ширель та учасники із Кореї 


